

中国实行“三步走”战略

据新华社北京3月16日电 国务院办公厅近日印发《中国足球改革发展总体方案》(以下简称《方案》)。

《方案》包括引言和十一部分内容,即总体要求,调整改革中国足协

会,改革完善职业足球俱乐部建设和运营模式,改进完善足球竞赛体系和职业联赛体制,改革推进校园足球发展,普及发展社会足球,改进足球专业人才培养发展方式,推进国家足球队

改革发展,加强足球场地建设管理,完善投入机制,加强对足球工作的领导。

《方案》提出,要把发展足球运动纳入经济社会发展规划,实行“三步走”战略。(相关报道见B06版)

近期目标:理顺足球管理体制。

中期目标:职业联赛组织和竞赛水平达到亚洲一流,国家男足跻身亚洲前列,女足重返世界一流强队行列。

远期目标:积极申办国际足联男足世界杯;国家男足进入世界强队行列。

“三步走”战略



政府工作报告

—2015年3月5日在第十二届全国人民代表大会第三次会议上

国务院总理 李克强

各位代表:

现在,我代表国务院,向大会报告政府工作,请予审议,并请全国政协委员提出意见。

一、2014年工作回顾

过去一年,我国发展面临的国际国内环境复杂严峻。全球经济复苏艰难曲折,主要经济体走势分化。国内经济下行压力持续加大,多重困难和挑战相互交织。在

以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,全国各族人民万众一心,克难攻坚,完成了全年经济社会发展主要目标任务,全面建成小康社会迈出坚实步伐,全面深化改革开放实现良好开局,全面依法治国开启新征程,全面从严治党取得新进展。

一年来,我国经济社会发展总体平稳,稳中有进。“稳”的主要标志是,经济运行处于合理区间。增速稳,国内生产总值达到63.6万亿元,比上年增长7.4%,在世界主要经济体中名列前茅。就业稳,城镇新增

就业1322万人,高于上年。价格稳,居民消费价格上涨2%。“进”的总体特征是,发展的协调性和可持续性增强。经济结构有新的优化,粮食产量达到6.07亿吨,消费对经济增长的贡献率上升3个百分点,达到51.2%,服务业增加值比重由46.9%提高到48.2%,新产业、新业态、新商业模式不断涌现。中西部地区经济增速快于东部地区。发展质量有新的提升,一般公共预算收入增长8.6%,研究与试验发展经费支出与国内生产总值之比超过2%,能耗强度下

降4.8%,是近年来最大降幅。人民生活有新的改善,全国居民人均可支配收入实际增长8%,快于经济增长;农村居民人均可支配收入实际增长9.2%,快于城镇居民收入增长;农村贫困人口减少1232万人;6600多万农村人口饮水安全问题得到解决;出境旅游超过1亿人次。改革开放有新的突破,全面深化改革系列重点任务启动实施,本届政府减少1/3行政审批事项的目标提前实现。这份成绩单的确来之不易,它凝聚着全国各族人民的心血和汗水,

坚定了我们奋勇前行的决心和信心。

过去一年,困难和挑战比预想的大。我们迎难而上,主要做了以下工作。

一是在区间调控基础上实施定向调控,保持经济稳定增长。面对经济下行压力加大态势,我们保持战略定力,稳定宏观经济政策,没有采取短期强刺激措施,而是继续创新宏观调控思路和方式,实行定向调控,激活力、补短板、强实体。把握经济运行合理区间的上下限,抓住发展中的突出矛盾和结构性问题,定向施策,聚焦靶心,精准发

力。向促改革要动力,向调结构要助力,向惠民生要潜力,既扩大市场需求,又增加有效供给,努力做到结构调优而不失速。

有效实施积极的财政政策和稳健的货币政策。实行定向减税和普遍性降费,拓宽小微企业税收优惠政策范围,扩大“营改增”试点。加快财政支出进度,盘活存量资金。灵活运用货币政策工具,采取定向降准、定向再贷款、非对称降息等措施,加大对经济社会发展薄弱环节的支持力度,

下转A02版

| 琼岛 |

38℃高温突袭来

本报海口3月16日讯 (记者刘贡通讯员庄国鹏 李凡)省气象台预计,本周我省前期晴热高温,后期北半部地区最高气温下降明显。

16日~19日,受西南气流影响,全岛晴间多云;最高气温西北部内陆地区将升至35~37℃,局地可达38℃,其余地区32~35℃,最低气温全岛19~23℃。20日~22日,全岛多云,北半部的局部地区有阵雨;最高气温五指山以北地区下降明显,可降至27~30℃,五指山以南地区30~32℃,全岛最低气温变化不大。

| 海口 |

“五毛食品”齐围剿

本报海口3月16日讯 (记者邓海宁)针对海口市一些小学校园周边“五毛食品”泛滥问题,海口市今天组织食药监、教育、城管、公安、工商、宣传等部门紧急召开会议,启动小学校园周边食品安全整治行动。

按照整治方案要求,海口将对小学校园周边200米内食品生产经营单位进行排查,检查内容包括进货渠道、卫生条件、从业人员健康状况,以及食品包装材料是否无毒、无害、清洁等。在排查过程中,要检查校园周边经营户的许可证,严查产品生产日期以及进销货台账,对销售“三无”食品、过期变质食品等不合格食品,依法按照最高限度从严查处。

欢迎热心市民发现食品安全线索,拨打投诉热线:12331。举报线索经调查属实的,按规定对举报人予以奖励。

| 今日论道 |

“海南服务”赢粉丝

■ 袁锋

日前,外地游客刘先生在海南游玩时不慎摔伤,海南导游刘倩至诚服务赢得游客由衷点赞。(见本报今日A04版)

“万人丛中一握手,使我衣袖三年香。”刘倩提供了敬业、专业的服务,对游客的照顾超出了自己的工作职责范围,这给当事人留下了难以磨灭的美好印象,进而成为海南旅游的粉丝与传播者。举手之劳的“小”,却换来了心怀感恩的“大”。

在我省旅游转型升级、从严治旅旅游市场的大背景下,如刘倩一般爱岗敬业、将游客当作亲朋的导游们,正为国际旅游度假坚定地铺下一块块基石。从另一个角度讲,随着导游服务品质的提升、海南旅游美誉度的提高,希望类似的故事渐渐不再成为新闻,而是“海南服务”的常态。

刘赐贵主持召开六届省政府第34次常务会议

审议通过 行政审批制度改革 改革工作计划 等重要文件

本报海口3月16日讯 (记者彭青林)今天上午,省长刘赐贵主持召开六届省政府第34次常务会议,审议通过了《2015年海南省行政审批制度改革工作计划》等6个重要文件。

会议审议通过了《2015年海南省行政审批制度改革工作计划》,明确了六大改革任务,力求省级90%行政审批事项实现互联网审批,提前办结率99%。会议要求2015年要围绕“四个全面”战略布局,以问题为导向,以简政放权、放管结合、3张清单一张网、阳光审批、公开交易、提高行政效能为抓手,

积极推进行政审批改革,逐步消除阻碍生态立省、经济特区发展和国际旅游岛建设的弊端,使海南三大优势得到充分發揮。

会议审议通过了《海南省人民政府关于进一步做好闲置土地处置工作的通知》,对闲置土地的认定标准、闲置原因、处置方式、处置程序等事项予以明确和规范,要求从源头上加强节约集约用地管理,坚决防止出现新的闲置土地;会议强调,要严格管控土地一级市场,合理开展土地储备,坚决打击违法违章建设等问题,积极适应经济社会发

展新常态,对闲置土地清理处置常抓不懈。

会议审议通过了《海南省专职消防队和志愿消防队建设管理规定》共计32条,规定了政府及相关职能部门、企事业单位在专职、志愿消防队伍建设管理工作中的职责,明确了消防队的建设范围、建设标准、职责任务、日常管理及人员招收程序等重要事项。审议通过了《海南省政府质量奖管理办法》,要求高度重视质量工作,持续提高海南产品、服务和建设工程质量,有力推动质量兴省建设。

会议还讨论通过了两份文件,决定提交省人大常委会审议。《海南省森林防火条例(草案)》明确了森林防火主体责任和各相关部门的法律责任,落实了森林防火经费保障,细化了森林火灾预防措施、扑救和灾后处置措施等。《〈海南省村民委员会选举办法〉修正案》在2010年修订的基础上,完善了与相关法规不一致、衔接的内容,作了具体化、补充性规定,对工作实践中发现的问题予以规范。

会议还研究了全国两会后政府系统需要落实的工作等事项。

“寻找海南最美教师” 大型公益活动启动

本报海口3月16日讯 (记者张惠宁 通讯员卢焕雄)谁是你心目中的最美教师?为深入传播立德树人的思想,弘扬社会主义核心价值观,充分展现天涯师魂,海南省教育厅、海南日报报业集团、光明日报海南记者站于3月17日起至教师节前,联合推出大型公益活动——“寻找海南最美教师”。

据介绍,我省目前有11万名教师,本次“寻找海南最美教师”活动,将涵盖全省各高校、职校、中学、小学以及幼儿园,海南日报将根据学校推荐和读者推荐等线索,派出记者深入寻找和挖掘优秀教师,对优秀教师的感人事迹进行重点报道。读者可以向活动的承办方海南日报教育周刊(邮箱:2996130659@qq.com)以及南海网门户网站或者省教育厅门户网站推荐自己心中的最美教师,推荐时请介绍老师的感人事迹。

据了解,“寻找海南最美教师”活动评选将采用专家评审及读者投票相结合的形式进行,3月17日至8月上旬为寻找和报道教师事迹阶段,8月下旬将在南海网进行“寻找海南最美教师”活动评选集中投票。活动将评选出10名海南最美教师,以及10名最美教师提名。教师节之际,省教育厅将举办“海南最美教师”颁奖晚会。

省教育厅厅长曹献坤说,在全省范围开展“寻找最美教师”活动,就是要把社会主义核心价值观落小落细落实,践行立德树人的根本任务,就是在挖掘“美”、传播“美”、弘扬“美”,激励全省广大教师崇尚“美”、追求“美”、践行“美”,就是在倡导争做党和人民满意的好老师,汇聚加快海南教育改革发展的强大力量。

(相关报道见B04/B05版)

导读

B01版 中国新闻

深圳机场“3·01”交通事故调查结果公布
司机承担全部责任

安撫救济金额缺口高达千万元

B02版 中国新闻

向人民做出庄严承诺
——透视政府工作报告起草背后

B03版 世界新闻

普京10天来首次公开露面



BOAO FORUM FOR ASIA ANNUAL CONFERENCE 2015
博鳌亚洲论坛2015年年会
Asia's New Future:迈向命运共同体
ASIA
亚洲新未来:迈向命运共同体
距博鳌亚洲论坛2015年年会召开还有 9 天

风起龙寿洋

琼海全面深化改革 破解城镇化难题纪实

■ 本报记者 李科洲 蔡倩

这里是万亩农田,稻花香里有丰年,沃土里长出幸福;这里是市民公园,处处漫步气清新,田野里放飞快乐;这里是游客景区,步步闲看心愉悦,在这里寻找魂牵梦绕的乡愁。城在园中,村在景中,人在画中,此乡风景倍消愁。

在我省旅游转型升级、从严治旅

旅游业的大背景下,如刘倩一般爱岗敬业、将游客当作亲朋的导游们,正为国际旅游度假坚定地铺下一块块基石。从另一个角度讲,随着导游服务品质的提升、海南旅游美誉度的提高,希望类似的故事渐渐不再成为新闻,而是“海南服务”的常态。

态本底。

与王千乐擦肩而过的琼海市民陈晶,则是带着孩子在田间小道散步骑行。龙寿洋的打造,将连片的大田洋及周边农村的基础设施都进行了优化提升,配套完善人行慢道、骑行绿道、休闲咖啡驿站等基础设施和旅游设施,吸引大批市民休闲游玩,俨然一个美丽的城郊公园。

而此时的陈晶,则恰好在游客罗新明的摄影镜头里。“这里漂亮又好玩,能骑行、能划船,还能喝咖啡,最重要的是不要门票!”罗新明坐在咖啡驿站里由衷感慨,田野公园是一种全新的旅游业态,没有围墙、没有边界、没有门票,琼

海整个城市就是景区。

效益倍增,农旅融合引变革

说到城镇化,人们也许会想到“城市扩张”“土地依赖”“造城”,但琼海新型城镇化从来不曾让农村湮没在城市扩张的海洋里。“不征一分地、不占一亩田,不拆一间房,这‘三不’很重要。”琼海市委书记符宣朝认为,龙寿洋本质仍然是农用地,在丝毫不占用土地的前提下,又挂牌成为“万亩田野公园”,成为琼海市民休闲娱乐的公园,成为游人到琼海不容错过、流连忘返的景点。

下转A03版▶

中华坊
公寓换别墅
热线:0898-60860666
预售证号:2011澄房预字第001号 本广告仅供邀约